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Матеріали друкуються відповідно до рішення 49-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила 11–
13 квітня 2018 року. 
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– навички вироблення критеріїв оцінки альтернативних варіантів, 
включаючи  ситуації з суперечливими критеріями;

– навички застосування різних технологій оцінки альтернативних 
варіантів за умов невизначеності та неповної інформації;

– навички пошуку компромісу у ситуаціях, які  характеризуються 
наявністю різноманітних, суперечливих точок зору;

– навички усної комунікації у групі та аргументування своєї позиції;
– навички презентації результатів аналізу управлінських ситуацій;
– навички  раціональної поведінки за умов неповної інформації, що 

становить характерну властивість більшості практичних ситуацій;
– навички  раціональної поведінки під час розв’язання багатьох 

параметричних, комплексних проблем;  
– уявлення про те, яка вихідна інформація  може  знадобитися 

студентам при розв’язанні аналогічних практичних завдань [3]. 
Використання кейсів не виключає традиційних форм навчання: лекцій, 

практичних занять. Навпаки, розбір кейсу передбачає знання студентами 
певного теоретичного матеріалу, загальної економічної культури. 
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Система навчання студентів вищих учбових закладів України, яка фун-
кціонує в сьогодні, стикається з безліччю труднощів (в їх числі – апатія до 
отримання знань, відсутність зацікавленості, слабкість технічної бази, відсу-
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тність реальних, взаємовигідних господарських зв'язків з підприємствами) і 
не може повною мірою допомогти вирішенню багатьох сучасних проблем у 
справі підвищення рівня фахової підготовки. В зв'язку з цим важливим еле-
ментом активного навчання і підвищення рівня підготовки студентів стає ор-
ганізація і проведення занять з використанням ділових ігор. 

Застосування таких методів навчання розглянуто на прикладі вивчення 
курсу «Управління проектами».

У вивченні курсу «Управління проектами» студентам видаються теми 
індивідуальних завдань, в максимальному ступені імітуючі ситуації, які ви-
никають в процесі господарської діяльності, наприклад: «Розробити і обгрун-
тувати start-up ідею (доцільність створення підприємства)»,  «Провести ана-
ліз ринку продукції конкурентів для вибору стратегії продуктового розвитку 
підприємства»,  «Обгрунтувати організаційний і фінансовий плани створення 
підприємства», «Розробити стратегію мінімізації ризиків проекту», «Розро-
бити план-графік реалізації проекту» та ін. і методичні вказівки до вивчення 
тем і написання рефератів проведених досліджень. При підготовці до презен-
тації та захисту реферативної доповіді у студентів розвиваються уміння і на-
вички самостійно приймати і обґрунтовувати економічні рішення, здатності 
логічно формулювати думки в стислій формі, прищеплюються уміння щодо 
розробки не розкритого в навчальній літературі підходу до рішення постав-
леної задачі, навички володіння аудиторією слухачів (при захисті доповіді, 
дискусії і т.д.). Важливим елементом процедури презентації, захисту і аналізу 
реферативної доповіді є залучення максимальної кількості студентів (призна-
чення декількох опонентів, незгода з приведеними доводами, вимога чіткішої 
обґрунтованості запропонованих рішень). Контрольне заняття у вивченні ди-
сципліни полягає в підведенні підсумків, контроль вихідних знань і колекти-
вну оцінку. При цьому кожному студентові надається можливість сформу-
лювати питання за вивченим матеріалом і дати на них відповіді. Решта сту-
дентів має можливість поставити питання і дати оцінку за декількома крите-
ріями: новизна, ступінь глибини питань і відповідей, чіткість і лаконічність 
викладу, уміння відстояти свою точку зору при відповіді на питання та ін. 
Колективна оцінка підраховується як середнє арифметичне всіх оцінок учас-
ників контрольного заняття. Аналіз занять, організованих за таким принци-
пом свідчить про підвищення зацікавленості, відповідальність студентів, що 
сприяє вихованню творчих мислячих фахівців.

ПРО СУЧАСНЕ УЧБОВО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАН-
НЯ У ТЕХНІЧНОМУ ВУЗІ

О.М. Герега

Модернізація вищої освіти, що здійснюється в руслі методології ком-
петентнісного підходу, передбачає інноваційний характер розвитку системи 
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